
Lot 1 
Edward Hopper 1981-Exhibition, Haywick Gallery-South Bank London-Arts Council-Fine poster framed and glazed-50cm x
75cm-fine lot Buyer Collects or arranges own courier.
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 2 
Post-Impressionism-Fantastic poster-Royal Academy of Arts-a classic poster-framed and glazed-51cm x 76cm Buyer Collects
or arranges own courier.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 3 
Le Post-Impressionism Exhibition-Palais de Tokyo-Paris 16-a delightful poster framed and glazed-40cm x 41cm-scare Buyer
Collects or arranges own courier.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 4 
Poster 1998-Candy Kitchen Wolf Ranch- a merry baker, Ramah new Hexion colour photograph by Phil Sonnier of rescued
wolf-Nayats-Dedicated to the rescue of abandoned and abused wolves and wolf hybrids Buyer Collects or arranges own
courier.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 5 
Poster-High Rise City Buildings-by River and Trees-signed Bernald Buffet painting in black-measurements 59cm x 48cm
framed and glazed-excellent condition Buyer Collects or arranges own courier.
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 6 
A Beautiful pair of Pastel portraits of Vietnamese ladies in attractive mounts and gilt frames (2) Buyer Collects or arranges
own courier.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 7 
Raven and Whale by Roy Henry Vickers the famous Tsimshian Tribe Northwest Coast Indian Artist, this is a limited edition
print 141/150 by Canadian Native Prints Ltd., and signed by the artist. A large framed print. Buyer Collects or arranges own
courier.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 8 
1721 Antiquarian Frontispiece - A new General atlas-containing-geographical and historical accounts/Empires, Kingdoms and
Dominions of the world with the National History and Trade of each country-Maps-Alphabetical Index etc- Published
London-Daniel Browne MDCCXX1 very fine, scare-framed 26cm x 45cm M.DCC.XXI 1721 Buyer Collects or arranges own
courier.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 9 
Vintage Marilyn Monroe Warhol-'Schutz Malt Liquor 100 %'-American advertising poster very fine and scare
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10 
Antique Maps(Framed)-double sided maps (2)-'The Road from Cambridge to Coventry-The Road from Bristol to
Weymouth-measurements 34cm x 29cm coloured
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 11 
Film Poster-'Bugsy' Starring Warren Beatty, Annette Benning, double sided poster. measures 100cm x 76cm, folds in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 12 
Film Poster - 'The Borrowers' Starring John Goodman, Jim Broadbent, a double sided poster. Measures 100cm x 76cm, fold
in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 13 
Film Poster - 'The Apostle' Starring Farrah Fawcett & Billy Bob Thornton. Measures 100cm x 76cm-folds in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 14 
Film Poster - 'Dad Savage' Starring Joe McFadden & Patrick Stewart, a double sided poster. Measures 100cm x 76cm, folds
in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 15 
Film Poster - 'Washington Square' Starring Albert Finney & Maggie Smith. Measures 100cm x 76cm, folds in poster, doubled
sided
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 16 
Film Poster 'Pearl Harbour' Starring Ben Affleck & Kate Beckinsale. Measures 100cm x 76cm, posters signed (9) signatures.
In good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 17 
Film Poster - 'The Truce' Starring John Turturro & Rade Serbedzija. Measures 100cm x 76cm, fold in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 18 
Film Poster - 1983 (Russian Film Poster!), measures 75cm x 60cm, fold in poster and tear in side.
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19 
Film Poster - 'Crimson Tide' Danger Runs Deep, starring Denzel Washington & Gene Hackman. A double sided poster,
measures 100cm x 76cm, creased but good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 20 
Film Poster - 'Jack' Starring Robin Williams, double sided poster. Measurements 100cm x 76cm, fold in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 21 
Film Poster - 'Lucie Aubrae' Starring Daniel Aubrae & Carole Bouquet. Measures 100cm x 76cm, fold in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 22 
Film Poster-'Guess Who's Coming To Dinner'-starring Sidney Poitier-Spencer Tracy-measurements 100cm x 76cm-folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 23 
Film poster (Mel Brooks) 'Dracula - Dead and Loving it' starring Leslie Nielson & Mel Brooks. A double sided poster,
measurements 100cm x 76cm, fold in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 24 
Film Poster - 'All I Want For Christmas' starring Jamie Sheridan, a double sided poster. Measures 10cm x 76cm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 25 
Film Poster - 'Billy Bathgate' starring Dustin Hoffman. Measurements 100cm x 76cm, some damage to the poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 26 
Film Poster - 'Buddy's Song' starring Chesney Hawkes & Roger Daltrey. Measurements 100cm x 76cm-fold in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27 
Film Poster - 'Portrait of a Lady' starring Nicole Kidman & John Malkovich, a double sided poster. Measures 100cm x 76cm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 28 
Film Poster - (Black Comedy) 'In The Company of Men' 1997, starring Aaron Eckhart & Stacy Edwards. Measurements
100cm x 76cm, fold in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 29 
Film Poster - 'The Shooter' starring Dolp Lundgren & Makuschka Detmers, double sided poster. Measurements 100cm x
76cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 30 
Film Poster 1994 - 'Hotel Sorrento' starring Joan Plowright, double sided poster, measurements 100cm x 76cm, folds in
poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 31 
Film Poster 1991 'Dying Young' starring Julia Roberts & Campbell Scott, measures 100cm x 76cm-folds in poster other wise
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 32 
Film Poster - 'Red Corner' starring Richard Gere, double sided poster, measures 100cm x 76cm, fold in poster other wise
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 33 
Film Poster 1987 - 'Personal Services' starring Julie Walters. Measurements 100cm x 76cm, poster creased with tears-poor
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 34 
Film Poster - 'The Last Of The High Kings' starring Catherine O'Hara, measures 100cm x 76cm, folds in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 35 
Film Poster 1986 - 'Peggy Sue Got Married' starring Nicolas Cage & Catherine Hicks, measures 100cm x 76cm-fold in poster
other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 36 
Film Poster - 'Mouse Hunt' starring Lee Evans & Nathan lane, double sided. Measurements 100cm x 76cm, fold in poster
other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 37 
Film Poster - 'City Slickers' (2) posters, starring Billy Crystal & Daniel Stern. Measures 100cm x 76cm-fold in posters one
slightly stained on the edge, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38 
Film Poster (BBC), (2) posters doubled sided 'I Went Down' 1997. Measurements 100cm x 76cm, folds in poster
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 39 
Film Poster - (Comedy) 'Carry on Columbus' double sided poster, measures 100cm x 76cm, fold in poster. Good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 40 
Film Poster - 'Jefferson in Paris' starring Nick Nolte & Greta Scacchi, (2) posters doubled sided. Measurement 100cm x 76cm
folds in poster other wise good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 41 
Film Poster - 'Nothing to Lose' starring John C. McGinley & Kelly Preston, double sided poster, measures 100cm x 76cm folds
in poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 42 
Film Poster - (Channel 4 Film) 'The Woodlanders' starring Rufus Sewell & Emily Woof. Measures 100cm x 76cm, folds in
poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 43 
Film Poster - 'The Relic' starring Tom Sizemore & Linda Hunt-double sided poster. Measures 100cm x 76cm-fold in poster
other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 44 
Film Poster - 'Seconds' starring Luke Perry. Measures 100cm x 76cm, fold in poster and slight tear on edge
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 45 
Film Poster - 'Cocoon - The Return' starring Courtenay Cox & Jessica Tandy. Measurements 100cm x 76cm, fold in poster,
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 46 
Film Poster - 'Scrubbers' starring Amanda York. Measures 100cm x 76cm, fold in poster poor condition
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 47 
Film Poster - 'The Sum Of All Fears' starring Ben Affleck & Morgan Freeman, 6 signatures on the double sided poster.
Measurements 100cm x 76cm, folds in poster other wise good condition
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 48 
Film Poster - 'Death Becomes Her' starring Goldie Hawn & Bruce Willis, double sided poster. Measures 100cm x 76cm, fold in
poster and tear on side
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 49 
Film Poster - 'Mission Impossible 2' starring Tom Cruise. Measures 100cm x 76cm, poster in good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 50 
Film Poster - 2006 'Mission Impossible III' starring Tom Cruise, double sided poster. Measures 100cm x 76cm, folds in
poster other wise in good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 51 
Film Poster - 'Star Wars - Episode I' with Pepsi Advertising Poster. Measurement 70cm x 50cm, in good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 52 
Poster (Screenplay) - 'I Take This Woman' starring Spencer Tracy & Hedy Lamar, measures 57cm x 37cm, fold down centre
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 53 
Film Lobby Poster - 'Black Dog' starring Patrick Swayze & Meat Loaf, measures 42cm x 42cm. Very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 54 
Film Lobby Poster - 'Enemy Of The State' starring Will Smith& Gene Hackman, measures 59cm x 42cm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 55 
Poster Lobby Play - 'Grease' starring Shane Richie & Paul Nicholas. Cambridge Theatre, measures 51cm x 32cm good
condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 56 
Film Lobby Poster - 'Still Crazy' starring Billy Connolly & Jimmy Nail. Measures 59cm x 42cm, fold in poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 57 
Poster - Play/Musical 'Sunset Blvd' Adelphi Theatre, measures 51cm x 32cm, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58 
Film Lobby Poster - 'La Rage Au Coeur' starring Richard Basehart. Measurements 52cm x 35cm, folds in poster other wise
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 59 
Film Lobby Poster - 'Divorcing Jack' (2 posters) starring David Thewlis & Rachel Griffiths, Measures 59cm x 42cm-worn on
edge of poster, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 60 
Film Lobby Poster - 'Out of Sight' starring George Clooney & Jennifer Lopez. Measures 42cm x 442cm. good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 61 
Film Lobby Poster - 'The Mask Of Zorro' starring Anthony Hopkins & Antonio Banderas. Measures 59cm x 42cm, good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 62 
Poster Play Lobby - (Palace Theatre) 'Les Misérables - The musical sensation', measures 51cm x 32cm, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 63 
Film Poster - 'Rounders' starring Matt Damon & Edward Norton. Measurements 59cm x 42cm, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 64 
Video Posters - 'Deep Rising' (4) identical posters, starring Anthony Head. Measurements 59cm x 42cm, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 65 
Video Posters 1997 (4) identical posters - 'Species II' starring Michael Madsen & Natasha Hensridge. Measurement 59cm x
42cm, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 66 
Film Lobby Poster 1998 - (3) identical posters 'Out Of Sight', starring George Clooney & Jennifer Lopez-measures 42cm x
42cm, good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 67 
Poster Play/Musical - (Mayfair Theatre) 'Pack Up All Your Cares and Woe' starring Bertice Reading, Ella Fitzgerald& Sarah
Vaughan-excellent condition-measurements 51cm x 32cm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 68 
Lobby Poster Film-(Cowboy)-'McCabe + Mrs Miller'-starring Warren Beatty-Julie Christie-measurements 54cm x 36cm-fold in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 69 
Theatre Lobby Poster-'Boublil and Schonbergs'-musical master piece-Prince Edward Theatre-measurements 50cm x
32cm-excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 70 
Poster Musical (Love)'Always'-Love story of Edward and Mrs Simpson-Victoria Palace Theatre-measurements 51cm x
32cm-excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 71 
Film poster 1997-'The Myth of the Fingerprints'-starring Roy Scheider-Julianne Moore-measurements 100cm x 76cm-folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 72 
Film Poster-'Bad Influence'-starring Rob Lowe-James Spader-measurements 100cm x 76cm-fold in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 73 
Film Poster (2) Double sided-'Spy Hard'-starring leis-Nielson-measurements 100cm x 76cm-fold in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 74 
Film Poster-'The Spanish Prisoner'-starring Steve Martin-Ricky Jay-measurements 100cm x 76cm-fold in poster other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 75 
Film Poster (Double sided) - 'Dam Near Perfect'-starring John Turturro-Rob Morrow-measurements 100cm x 76cm-fold in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 76 
Film Poster-'The Girl With Brains in Her Feet'-starring John Thompson-Amanda Mealing-measurements 100cm x 76cm-fold in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 77 
Film Poster -'The Sweet Here After'-starring Ian Holm-measurements 100cm x 76cm-fold in poster other wise very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 78 
Film Poster-'The landlord'-starring Beau Bridges-Lee Grant-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 79 
Film Poster 1996-'The Funeral'-starring Vincent Gallo-Paul Hipp-measurements 100cm x 76cm-folds in poster and slight tear
other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 80 
Film Poster-Double sided-'Wishmaster'-1997-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 81 
Film Poster-1998-'Sling Blade'-starring Billy Bob Thornton-Dwight Yoakam-double sided-measurements 100cm x 76cm-folds
in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 82 
Film Poster-double sided-'The Eighth Day'-starring Pascal Duquenne-Daniel Autevil-measurements 100cm x 76cm-folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 83 
Film Poster 1991-'Dead Again'-starring Andy Garcia-Derek Jacobi-double sided-measurements 100cm x 76cm-folds in poster
other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 84 
Film Poster 1997-'The Black Out'-starring Matthew Modume-Claudia Schiffer-measurements 100cm x 76cm-folds in poster
other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 85 
Film-'Free Willy 3-The Rescue'-starring Annie Corley-Vincent Berry-measurements 100cm x 76cm-creased down middle of
poster other wise very good
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 86 
Film-'Care Bears Movie II'-measurements 100cm x 76cm-creased down middle of poster otherwise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 87 
Film-'Dragon Heart'-starring Seam Connery-measurements 100cm x 76cm-(Double sided) creased down middle -other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 88 
Film - 'Get Shorty'-starring John Travolta-Gene Hackman-measurements 100cm x 76cm-double sided-creased down middle
-other wise in very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 89 
Film-'The Cable Guy'-starring Jim Carrey-Matthew Broderick-measurements 100cm x 76cm-double sided-creased down
middle -other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 90 
Film-'Lady and the Tramp'-Measurements 100cm x 76cm-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 91 
Film-'When a Man Loves a Woman'-starring Andy Garcia-Meg Ryan-measurements 100cm x 76cm-creased down
middle-other wise very good condition-double sided
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 92 
Film-'The never Ending Story III'-starring Jason James Richter-measurements 100cm x 76cm-creased down middle-other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 93 
Film-'Care Bears-Adventure in Wonderland'-measurements 100cm x 76cm-creased down middle other wise very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 94 
Film-'Am American Tail'-Measurements 10cm x 76cm-creased down middle-other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 95 
Film-'Jane Eyre'-starring William Hurt-Charlotte Gainsboroug-Joan Plowright-measurements 10cm x 76cm-double
sided-creased down middle-other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 96 
Film-'Street Fighter'-starring Jean Claude Van Damme-measurements 00cm x 76cm-creased down poster-other wise very
good condition-double sided
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 97 
Film-'Congo'-measurements 100cm x 76cm double sided-creased down middle-other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 98 
Film-'Never Ending Story III'-starring Jason James Richter-measurements 100cm x 76cm-creased down middle-other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 99 
Film-'Twister'-starring Helen Hunt-Steve Paxton-measurements 100cm x 76cm-creased down middle other wise very good
condition-double sided
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 100 
Film Poster-'Care Bears Movie II'-measurements 100cm x 76cm-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 101 
Film Poster-'The Rescuers'-measurements 100cm x 76cm-creased down middle of poster-other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 102 
Film Poster-'All Dogs Go To Heaven'-measurements 100cm x 76cm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 103 
Film Poster-'Home Alone 3'-measurements 100cm x 76cm-creased down middle of poster-other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 104 
Film Poster-'The Nightmare Before Christmas'-measurements 100cm x 76cm-excellent condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 105 
Film Poster-'The Ultimate Samurai'-starring Timothy Spall-Billy Connolly-signed poster (By Stars) double
sided-measurements 100cm x 76cm-excellent condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106 
Film Poster-'The River Wild'-starring Meryl Streep-Kevin Bacon-double sided-measurements 100cm x 76cm-fold down middle
- other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 107 
Film Poster-'Dragon Heart'-starring Sean Connery-David Thewlis-double sided - measurements 100cm x 76cm-creases down
middle other wise good/very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108 
Film Poster-'Home Alone 3'-measurements 100cm x 76cm-creases down middle-other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 109 
Film Poster-'The Client'-starring Susan Sarandon-Tommy Lee Jones-measurements 100cm x 76cm-double sided-creased
down poster other wise good/very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110 
Film Poster-'Space Jam'-starring Michael Jordan-measurements 100cm x 76cm-creases down poster other wise good/very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111 
Vintage-Money Box-Papier Mache Money Box in the style of an Indian Hut-(Church Mission Style) in working order-some
wear
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 112 
Vintage-Back Gammon-Travelling (Magnetic Counters) complete set-boxed-box worn other wise travelling case very good
with rules
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 113 
Vintage-Chess Set-Wooden box set complete-chess pieces (wooden) very good condition-box some wear
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 114 
Vintage-Bakelite Match Play-Draughtsmen-British made-full set-box some wear but counters in excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 115 
Monopoly'-(Waddington) 1960's complete playing cards-money etc- no playing board-box play worn-contents in good
condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 116 
Vintage-Party Games-Ellisdons Popular Party Games (2) 01950's app-includes Quiz Game-Quick Answers-never been
opened-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 117 
Lotto'-(Spears Games)-other wise known as 'bingo' full set with one home made counter (14) 1950's-1960's complete-box
play worn-poor /good
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 118 
Draughts Counters-Wooden counters 1950's-approx-complete box some wear counters in good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 119 
Vintage-'Lotto'-(Harlesdon Series)-or housey-housey complete game-four numbers have been
replaced-35,49,53,83-1950's-1960's-box worn other wise game in good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120 
Animal Olympics-Card game for 2 to 4 players-complete with cards-no rules cards in excellent condition-boxed
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 121 
Game-'Chess'-Travelling Chess Set-complete with board-very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 122 
Vintage-'Chess Set'-(1) Bakelite box and chess pieces-Ajedrez-Stawton N3-good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 123 
Vintage - Cribbage Boards (2) boards (1) vintage containing (4) dice (poor condition), (1) straight board. Good condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 124 
Game-1960s- 'Lotto' or housey housey-complete with wooden counters-numbers-cards-box in very poor condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 125 
Game-'Sorry'-(2) card games complete-boxes slightly worn-contents good
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 126 
Game-(Card Game)-'Sorry'-A game for all ages from one to four players complete-box and cards play worn good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 127 
Film Programme-'Becket'-1964 starring Richard Burton-Peter O'Toole-colour photographes very good condition-cover slightly
marked (Pencil)
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 128 
Book-(Actors)-'Film Show'-with stars of the screen in clour mostly black and white-printed 1963-damaged on spine
otherwise good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 129 
Film Programme-'The Story of Gone with the Wind'-1967-starring Vivian Leigh-Clarke Gable-colour photo's in ery good
condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 130 
Sphere Magazine-The Funeral of King George V1-1952-plus 2 portrait booklets of Queen Mother-good condition-some cover
faults
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 131 
Film Poster-'Four Wedding's and a Funeral'-starring Hugh Grant-Andie McDowell-measurements 100cm x 76cm-folds down
middle of poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 132 
Film Poster-'An American Tail'-measurements 100cm x 76cm-creases down middle of poster other wise good/very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 133 
Film Poster-Walt Disney-'Cinderella'-measurements 100cm x 76cm-slight creasing at edges other wise excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 134 
Film Poster-'Contact'-starring Jodie Foster-Matthew McConaughey-measurements 100cm x 76cm-creases down middle of
poster-other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 135 
DVD's-Comedy DVD Posters (6)-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 136 
Film Poster-'True Lie's'-starring Arnold Schwarzenegger-Jamie Lee Curtis-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-fold down middle of poster other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 137 
Film Poster-'The First Wives' Club'-starring Bette Midler-Diane Keaton-measurements 100cm x 76cm double sided
poster-slight fold in poster-other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 138 
Film Poster-'Outbreak'-starring Dustin Hoffman-measurements 100cm x 76cm-creases down middle of poster other wise
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 139 
Film Poster-'The Little Rascal's'-measurements 100cm x 76cm-creases down middle of poster other wise good/very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 140 
Film Poster-Walt Disney-'Pete's Dragon'-starring Helen Reddy-Jim Dale-measurements 100cm x 76cm folds down middle of
poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 141 
Film Poster-'Broken Arrow'-starring John Travolta-Slater(Christopher) double sided poster-measurements 100cm x 76cm-fold
down middle of Poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 142 
Film Poster-'Rock a Doodle'-measurements 100cm x 76cm-creased down middle of poster other wise good/very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 143 
Film Poster-'The Care Bear Movie'-starring Mickey Rooney-measurement 100cm x 76cm-slight fold in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 144 
Film Poster-'The Last Unicorn'-starring Jeff Bridges-Mia Farrow-measurement 100cmm x 76cm creases down middle of
poster other wise good/very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 145 
Poster-'James |Dean'-Boulevard of Dream's'-measurements 120cm x 84cm-slight water damage on reverse of poster-other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 146 
Film Poster-Walt Disney-'101 Dalmatian's'-measurements 100cm x 76cm-fold down middle of poster other wise very good
condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 147 
Film Poster-Walt Disney-'The Lion King'-double sided poster-measurements 100cm x 76cm-folds down middle of poster
other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 148 
Film Poster-(Casino)-starring Robert De Nero-Sharon Stone-measurements 100cm x 76cm-double sided poster fold down
middle of poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 149 
Film Poster-'Harriet The Spy'-measurements 100cm x 76cm-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 150 
Film Poster-'Anaconda'-starring Jennifer Lopez-Ice Cube-measurements 120cm x 76cm - double sided poster-excellent
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 151 
Poster-Post Office-'Keeping In Touch'-measurements 91cm x 70cm creased down middle of poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 152 
Poster-Charing Cross Hospital School of Medicine'-Certificate of in Patient Dresser 1880'-measurements 51cm x 39cm tears
to top and edge of poster other wise good/very good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 153 
South Tottenham-Railway Station-measurements 84cm x 43cm-slight tears on edge of map-other wise good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 154 
Poster-'Girl Guides'-black and white-measurements 60cm x 49cm-poor condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 155 
Poster-'Namibia'-measurements 70cm x 48cm-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 156 
Poster Advertising-Clip Frames - Copyright Starfish Frames-measurements 100cm x 70cm-very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 157 
Film Poster-'When A Man Loves A Woman-starring Andy Garcia-Meg Ryan-measurements 1mtr x 70cm-double sided
poster-creases down middle other wise picture good
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 158 
Film Poster-'Clara's Heart'-starring Whoopi Goldberg-measurements 110cm x 69cm-(2)identical posters fold down middle
-other wise good condition
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 159 
Film Poster-'Courage Under Fire'-starring Denzel Washington-Meg Ryan-double sided-measurements 100cm x 76cm folds
down middle other wise good
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 160 
Film Poster-'Flipper'-starring Paul Hogan-Elijah Wood-double sided poster-measurements 100cm x 76cm-folds down poster
other wise good picture
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 161 
Film Poster-20th Century Fox-'The Pagemaster'-starring Macaulay Culkin-Christopher Lloyd-double sided
poster-measurements 100cm x 76cm folds down poster other wise picture good
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 162 
Film Poster-Touchstone Pictures-'Nightmare Before Christmas'-Window stickers-measurements 124cm x 92cm-excellent
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 163 
Film Poster-Touchstone Pictures-'Nightmare Beford Christmas'-window stickers-measurements 124cm x 92cm-excellent
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 164 
Film Poster-Walt Disney-'The Spaceman + King Arthur'-starring Dennis Dugan-Jim Dale-Ron Moody-1979-measurements
100cm x 76cm-folds down centre of poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 165 
Film Poster-Walt Disney-'Jungle Book'-measurements 100cm x 76cm fold down middle of poster other wise very good
condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 166 
Film Poster-Walt Disney-'The Sword in the Stone'-measurements 100cm x 76cm-slight creases other wise very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 167 
Film Poster-Walt Disney-'The Fox and Hound'-measurements 100cm x 76cm-slight crease down middle of poster other wise
good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 168 
Film Poster-Walt Disney-'Lady and the Tramp'-measurements 100cm x 76cm-crease down middle of poster other wise
excellent condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169 
Film Poster-Walt Disney-'The Fox and Hound'-measurements 100cm x 76cm folds down poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 155.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 170 
Film Poster-'Anaconda'-starring Jennifer Lopez-Ice Cube-measurements 120cm x 76cm excellent condition-double sided
poster
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 171 
Film Poster-Walt Disney-'The Rescuer's'-measurements 100cm x 76cm fold down middle of poster-other wise very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 172 
Film Poster-'My Best Friend's Wedding'-double sided-measurements 100cm x 76cmfold down poster other wise good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 173 
Film poster-Walt Disney-'Peter Pan'-measurements 100cm x 76cm fold down centre of poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 174 
Film Poster-Walt Disney-'The Rescuer's Down Under'-measurements 100cm x 76cm-fold down middle of poster other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 175 
Film Poster-'Cold Comfort Farm'-starring Stephen Fry-Freddie Jones-measurements 100cm x 76cm-folds down centre of
poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 176 
Poster-1991-'Chelsea Flower Show'-measurements 101cm x 63cm-(2) identical posters-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 177 
Poster-(Russian0-Black and white drawing of Lenin-with Russian Wording-commemoration of the Russian revolution-printed
1987-measurements 100cm x 76cm-bit worn round sides of poster
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 178 
Poster-Russian-Russian War memorial Picture 1812-1987-measurements 100cm x 76cm folds in poster other wise-very
good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 179 
Poster-(Aircraft)-'On To Victory'-Air Crews Wanted R.A.A.F Urgently-measurements 57cm x 37cm-fold down centre of poster
- other wise good condition, this is a facsimile which was printed by 'The Times Newspaper' in the 1960/70s.
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180 
Poster-War-'Keep Mum-She's Not So Dumb'-Careless talk coat's lives' - fold down centre of poster other wise very good
condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 181 
Poster-Religious Message's-'Morale'-Hot to play your part-General information-God related-yellow/black poster
measurements 57cm x 31cm-fold down centre of poster-other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 182 
Poster-(Ministry of Health)(Medical)-Cough's and Sneeze's Spread Disease's-measurements 57cm x 37cm-fold down middle
of poster other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 183 
Poster-War-'Avenge'-December 7th-measurements 58cm x 41cm-fold down centre of poster other wise very good condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 184 
Poster-War-Foreign language Poster in Russian-coloured picture of soldier with gun, a 1960 reprint for the Times War in
poster's serial-measurements 57cm x 41cm-fold in poster other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 185 
Poster-(Voting Advert)-Vote Labour-Confirm Your Confidence in Churchill-measurements 57cm x 37cm-fold down centre of
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 186 
Poster-(Fire Service)-A.F.S-Auxiliary Fire Service-London Needs Auxiliary Firemen Now'-signed Frank New Bould 1960's
reprint for the Times-measurements 57cm x 41cm-fold down centre of poster-other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 187 
Poster-Music-Hunstanton + District Festiva of Arts-May 14th-21st Viennese Music-measurements 75cm x 50cm-slight teat in
poster and folds down centre other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 188 
Posters Festival of Arts-Hunstanton + District's (6) posters 1961-1966-(4) 1967-black and white-measurements 76cm x
50cm-folds in poster other wise good condition
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 189 
Poster (War Railway)-'Necessary'-Railway executive committee signed Bert Thomas-measurements 57cm x 41cm-fold down
centre of poster and slight tear at top other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 190 
Poster-Map-'Europe'-reprint 1942- showing England, Poland, Turkey etc-coloured map-measurements 57cm x 37cm fold
down centre of poster-other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 191 
Poster-Hunstanton + District-May 16th 1973-Town Hall Exhibition's Art-measurements 74cm x 50cm black and white
poster-torn in places and sellotaped good/poor condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 192 
Poster-Town Hall-Hunstanton-Festival of Music + Verse 1944-Evening Concert-blue and white-measurements 64cm x
50cm-folds and creases in poster-other wise good condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 193 
Poster-(Concert) Elkie'- At The Hippodrome-Bristol-(2) identical posters-green and black-measurements 76cm x
50cm-excellent condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 194 
Poster-Advert-'A Holston Pils production'-black and white photo effect-measurements 76cm x 50cm-folds down centre of
poster other wise very good
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 195 
Poster-Concert-Gladys Knight and the Pips-Live in Concert-measurements 76cm x 50cm-excellent condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 196 
Video Poster-'The Avenger's 'starring Uma Thurman-Sean Connery-measurements 59cm x 42cm-slightly torn on side other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 197 
Film Foyer Poster-'Pope Joan'-starring Trevor Howard-Patrick McGee-measurements 52cm x 35cm folds in poster other wise
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 198 
Video Poster-'Hilary and Jackie'-starring Emily Watson-Rachel Griffiths-measurements 59cm x 42cm-excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 199 
Film Posters-1997-(2) posters identical-'The Odd Couple-2'-starring Jack Lemmon-Walter Matteau-measurements 43cm x
41cm-fold down poster other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 200 
Film Poster-'This is the Sea'-starring Richard Harris-John Lynch-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other
wise-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 201 
Film Poster 1986-'Some Thing Wild'-starring Melanie Griffith-Jeff Daniels-measurements 100cm x 76cm-folds in poster and
worn round edges good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 202 
Film Poster-1997-'Resurrection Man'-starring James Nesbitt-John Hannah-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-folds in poster other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 203 
Film Poster-'What's Love Got To Do With It'-film based on Tina Turner-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-folds down centre of poster other wise good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 204 
Film Poster-'Wilde'-starring Stephen Fry-Jude Law-Vanessa Redgrave-double sided poster-measurements 100cm x 76cm-fold
in poster other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 205 
Poster-Eckart-Metal Powder's + Pigments-white face Mask with Iridescent 95cm x 65cm-unusual poster-excellent condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 206 
Poster-1987-'Level 42'-measurements 100cm x 76cm-fold and creases other wise good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 207 
Film Poster-1989-'Honey I Shrunk The Kids'-starring Rick Moranis-measurements 100cm x 76cm-fold in poster other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 208 
Film Poster-'Mission Impossible'-1996-starring Tom Cruise (3) signatures on poster-measurements 100cm x 76cm-folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 209 
Film Poster-'Jarhead Nov.2005'-signed by Jamie Foxx and Peter Sarsgarrd-plus (3|) more signatures-measurements 100cm x
76cm-excellent condition
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 210 
Film Poster-'Field of Dream's-starring Kevin Costner-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other wise very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 211 
Film Poster-'The Winner'-starring Rebecca Demornay-Delroy Lindo-measurement 100cm x 76cm-folds in poster other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 212 
Film Poster-'Big Night'-starring Tony Shalhoub-Stanley Tucci-measurements 100cm x 76cm folds in poster otherwise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 17 of 41

James & Sons Auctioneers - Antiquarian Maps, Prints and Ephemera With The Third Part Of A Large Collection Of Film
Posters, Calendars, Sporting with Football Programmes, Paintings, Water Colours, Toy, Games, and Books - Starts 22 Feb
2023



Lot 213 
Film Posters-'Mrs Brown'-'The Wings of The Dove'-starring Judi Dench-Billy Connolly-Helen -Bonham Carter-measurements
100cm x 76cm-folds in poster other wise-very good condition (2) double sided
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 214 
Film Poster-1995-'Moonlight and Valentino 'starring Jon Bon Jovi-Kathleen Turner-double sided-measurements 100cm x
76cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 215 
Film Poster-Walt Disney-'Jungle 2 Jungle 'starring Tim akkan-double sided poster-measurements 100cm x 76cm folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 216 
Film Poster-'Emma Romantic'-starring Gwyneth Paltrow-Ewan McGregor-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-fold down poster other wise-good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 217 
Winston Churchill-'Deserve Victory poster'-measurements 73cm x 51cm-very good condition reprint
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 218 
Map of France-reprint 1648-measurements 53cm x 36cm-good/very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 219 
The Census'-(Pieter Breughel-The Elder 1525-1569) reprint-measurements 73cm x 51cm-good/very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 220 
Winston Churchill-'Deserve Victory'-measurements 73cm x 51cm-reprint-very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 221 
Diploma of Merit + Certificate of Merit-Awarded to Margaret Smyth-measurements 49cm x 37cm-47cm x 33cm-smaller
certificate has foxing-awarded 1923
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 222 
National Savings-'I Want You'-(Advertising film) Samuel Goldwyn production starring Dana Andrews-Dorothy
McGuire-original poster-measurements 69cm x 49cm double sided-good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 223 
Supermarine Spitfire-VBS of No.417(City of Windsor) Squadron-Royal Canadian Air Force over North Africa-measurements
75cm x 51cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 224 
Winston Churchill-'Let Us Go Forward Together'-reprint-measurements 73cm x 51cm-very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 225 
Map (Coloured) Worcestershire-measurements 55cm x 43cm by J Speede-early map-retro-very good condition
Estimate: 3.00 - 5.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 226 
Diploma of Merit-Awarded to Constance Smyth-Feb 1914-measurements 50cm x 38cm-poor condition down side of Diploma
Estimate: 3.00 - 5.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 227 
Film Poster-Walt Disney-'The Jungle Book'-measurements 100cm x 76cm-fold down middle of poster-other wise good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 228 
Film Poster-Walt Disney-'The Rescuer's Down Under'-measurements 100cm x 76cm-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229 
Film Poster-Walt Disney-'Tron'-starring Jeff Bridges-David Warner-measurements 1200cm x 76cm-fold down middle of
poster-other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 230 
Film Poster-Walt Disney-'Peter Pan'-measurements 100cm x 76cm-fold down middle of poster-other wise good condition
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 231 
Film Poster-1995-'Home For The Holiday's'-starring Holly Hunter-Anne Bancroft-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-fold in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 232 
Film Poster-'The Associate'-Starring Whoopi Goldberg-Dianne West-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-foldsin poster other wise-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 233 
Film Poster-1996-'The Daytripper'-starring Hope Davis-Pat McNamara-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 234 
Film Poster-'Paws'-starring Billy Connelly-double sided poster-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 235 
Film Poster-Double sided-'Before and After'-starring Meryl Streep-Liam Nielson-measurements 100cm x 76cm fold in poster
other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 236 
Film Poster-'The Cable Guy'-double sided poster-starring Jim Carey-George Segal-signed by Jim Carey-George Segal and (4)
more signatures-measurements 100cm x 76cm excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 237 
Film Poster-'The Addam's Family'-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 238 
Film Poster-1991-'Dead Again'-(2) identical posters-starring Andy Garcia-Derek Jacobi-measurements 100cm x 76cm-folds in
posters-one has slight tear very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 239 
|Film Poster-1996-'Hard Rain'-starring Morgan Freeman-Christian Slater-measurement 100cm x 76cm-folds in poster other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 240 
Film Poster-1988-'Arthur-2'-starring Dudley Moore-Liza Minnelli-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 241 
Film Poster-1995-'The Last of the Dogmen'-starring Tom Berenger-Barbara Hershey-double sided-measurements 100cm x
76cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 242 
Film Poster-'Close My Eye's 'starring Alan Rickman-Steve Owen-measurements 100cm x 76cm folds in poster other wise very
good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 243 
Film Poster-1989-'Driving Miss Daisy'-starring Morgan Freeman-Jessica Tandy-measurements100cm x 76cm-folds in poster
other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 244 
Film Poster-1990-'Awakening'-starring Robert De Niro-Robin Williams-double sided poster-measurements 100cm x
76cm-folds in poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 245 
Film Poster-1990-'Cry-Baby'-starring Johnny Depp-double sided poster-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 246 
Film Poster-1987-'Bigfoot and the Henderson's'-starring John Lithgow-David Suchet-measurements 100cm x 76cm-folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 247 
Film Poster-1991-'Afraid of the Dark'-starring James Fox-Fanny Ardent-measurements 100cm x 76cm-fold in poster other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 248 
Film Poster(BBC)-1997-'Twenty Four Seven'-starring Bob Hoskins-double sided - measurements 100cm x 76cm-folds in
poster other wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 249 
Film Poster-1987-'Fatal Attraction'-starring Michael Douglas-Glenn Close-measurements 100cm x 76cm-folds in poster and
slight tear other wise good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 250 
Film Poster-1992-(Cartoon)-'Fern Gully'-The Last Pain Forest-double sided - measurements 100cm x 76cm-fold in poster
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 251 
Film Poster-'Girls Night Out'-starring Julie Walters-Brenda Blethyn-measurements 100cm x 76cm-fold in poster- other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 252 
Film Poster-'An Innocent Man'-starring Tom Selleck-measurements 100cm x 76cm-fold in poster-other wise very good
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 253 
Film Poster-1992-'Boomerang'-starring Eddie Murphy-double sided-measurements 100cm x 76cm-folds in poster-other wise
very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 254 
Film Poster-1997-'The Borrowers'-starring John Goodman-Jim Broadbent-measurements 100cm x 76cm-folds in poster other
wise very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 255 
Film Poster (War)-Japanese Wartime Poster-reprint 1977-measurement 66cm x 51cm-good condition-a bit worn around
edges
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 256 
Pictures-for advertising 'Schweppes Tonic Water'-1950's poster (2)-measurements 40cm x 32cm very good condition-framed
and glazed
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 257 
Calendars-'With Compliments'-James Cond Printers-(3) calendars 1984-(2) 1985-picture of trains-measurements 51cm x
43cm-very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 258 
Calendar-'Pirelli'- 1985-measurements 60cm x 43cm-very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 259 
Calendar 1986-Boats & Ships-(1) picture Thames Barges Missing-measurements 52cm x 43cm lovely pictures
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 260 
Calendar 1990-The Humour of Malcolm Hancock-measurements 32cm x 23cm-excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 261 
Calendar Ultrachem 'Supergirl 93'-1993 calendar of lovely ladies with not much on! Good condition, measurements 46cm x
34cm
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 262 
Calendar Ultrachem-'Supergirl 94'-1994 calendar of lovely ladies in state of undress! Good condition-measurement 46cm x
34cm
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 263 
Calendar Ultrachem-1995 calendar with pictures of lovely girls in state of undress! Good condition-measurements 48cm x
41cm
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 264 
Calendar 1985-'Tradition Crafts in Britain-Nat West Prints of artist Edwin Straker-very fine
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 265 
Prints of Landscape and portraits-quality batch-measurements 37cm x 28cm good condition (13)
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 266 
Annual-'Picture Show Annual'- 1954-Play worn around cover other wise fair condition black and white pictures
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267 
Wales (Dec 13th) 1931 Lochgelly Times and Advertiser 'The Times' for Lochgelly Bowhill, Gardener, Glencrale and
Lochore-quite good condition interesting adverts etc
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 268 
Prints-Antique by Chas. G. Lewis French Sloop coming into Calais Harbour and Calais Pier (2)
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 269 
West Suffolk in Retrospect-Reproduction brochure of old prints by West Suffolk County Library-very fine
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 270 
Pictures (2)-'Mini Rivers 221164-221156-by David Dane-Framed prints (Colour) measurements 22cm x 20cm-excellent
condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 271 
Prints (4)-of Windmills in one frame (No Titles) coloured pictures-measurements 28cm x 22cm excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 272 
Print - 'Preston Tower' Suffolk-this an antique engraving printed in 1819-coloured framed - measurements 24cm x
19cm-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 273 
Print-Framed-'Just Resting'-Wes Mersea-from an original watercolour by Jane Henderson-measurements 29cm x
24cm-excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 274 
(2) Antique Pictures by J.H .Banks-'A Good Beginning Makes A Good Ending-'All's Well That Ends Well-framed
measurements 23cm x 16cm very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 275 
(3) Winchester College Chapel-Colour antique prints-by J Bluck-measurements 36cm x 39cm very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 276 
Watercolour 'Threatening Sky'-by F.J. Howett (Sea Scape) measurements 39cm x 22cm-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 277 
Fashion - Antique Fashion Pictures-from The Queen The Lady's Newspaper & Court Chronicle-Jane 22nd and Oct 30th
1881-1875-coloured pictures of caps, muffs and ladies hats (2) measurements 45cm x 35cm very fine
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 278 
Map of the Isle of Wight-coloured Map (Reproduction) measurements 38cm x 32cm excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 279 
Freemason's Hall' early coloured print of Freemason's Hall-measurements 32cm x 30cm very good condition-by T.E.
Shephard & H. Melville
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 280 
Picture-'Reform Club'-The Kitchen'-antique coloured print-measurements 32cm x 31cm excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 281 
The Harrison Line Steamship 'Successor'-picture of the ship (After 2nd World War) artist Colin Verity-coloured print antique,
framed 38cm x 27cm very fine
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 282 
Oil Paintings on Canvas-'A London View'-'Landscape Country Scene) measurement 40cm x 30cm unframed (2) good
condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 283 
Australia-St Augustine's'-Victor Harbour-superb black and white photograph presented to the Rev John Burgess Dec 11th
2008-measurements 33cm x 29cm excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 284 
Painting (Floral)- by Vernon Ward watercolour signed-measurements 48cm x 40cm framed good condition
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 285 
Painting-Print-Riverside Watercolour- signed Faith Sheppard-framed-measurements 50cm x 35cm very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 286 
Indian Viny-stencil cut-out of a god or royalty-facing Café holding a musical instrument-framed and glazed-excellent
oriental art measurements 63cm x 53cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 287 
Pictures (Views)-Oil Paintings one of the Tower of London - signed W.J.D-measurements (1) 35cm x 28cm-28cm x 22cm -
painted on board unframed (3)
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 288 
Paintings (Landscapes) painted on board-measurements 35cm x 28cm good condition-unframed
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 289 
Paintings (Landscapes) on board not canvas-measurements (2) 28cm x 20cm-28cm x 22cm-good condition-unframed (3)
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 290 
Pictures - 'The Capture of Windsor Castle' Punch 1911, by The Boy Scouts July 4th-black and white pencil drawing signed
B.P. Sir John Bernard Partridge. Picture in good condition-edges worn-unframed
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 291 
Newspaper and Magazines-Assorted newspaper and magazines plus book on sheep (poor) 1935-Scottish Field-good to poor
condition dated from 1940
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 292 
Advertising Calendar 1932-The Bibby Calendar, some faults but restorable
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 293 
Advertising 1933 Bibby's Hearth and Farm (No.12) colour magazine-staple rust and miner wear-several superb full pages
advertisements
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 294 
Advertising 1937-Bibby's Hearth and Farm (No.11) some imperfections and staple rust, full page colour advertisements
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 295 
Advertising Calendar 1934-Bibby's Calendar- good with very slight imperfections
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 296 
Advertising 1939- Bibby's Hearth and Farm (No.24) cover faults
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 297 
1939 The Bibby Calendar some cover faults (Restorable) some very fine advertisements-postal information, Calving
table!-original metal langer some 20 inner page colour prints/adverts
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 298 
Bibby's Hearth & Farm (No.13 cover) with untidy range of calendar 1930 to 1937, several have damage several and in
good condition-a used lot with potential
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 299 
Magazines (Royalty) (10) magazines Weddings and Coronation 1947,1951,1953,1973-illustrated and Woman's Own
Mags-reasonably good condition for age
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 300 
Elvis Presley 2014-Official calendar - in original wrapper very fine
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 301 
Magazine-Royalty-Weekly Illustrated The King V1 and Queen in Glasgow-May 14th 1948-Hitler in Rome-USA Bombers-The
catch of the season-good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 302 
Scrapbook-Plus cuttings of Royal Family and advertisements mixed-condition a interesting lot
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 303 
Booklet 'Oddfellows'-Independent Order of Oddfellows-Ninth Valuation National Insurance Act 1911-marked condition some
wear and staple rust
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 304 
Programme (Theatre) 'Danny at the Palace' Danny la Rue at the Palace June 1976-black and white pictures slight crease on
cover other wise very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305 
No lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 306 
Newspaper-'The Times' weekly WWII edition-3rd Jan 1940 rust staples other wise excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 307 
The Times-weekly WWII edition 10th Jan 1940-rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 308 
The Times-early WWII edition-12th Jan 1940-rust staples other wise excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 309 
The Times-weekly WWII edition 24th Jan 1940-rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 310 
Newspaper 'The Times WWII weekly edition - Oct 25th 1939 rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 311 
The Times-Nov 1st 1939-WWII weekly edition-rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 312 
The Times- Nov 8th 1939-WWII weekly edition-rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 313 
The Times Nov 22 1939-WWII weekly edition-rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 314 
The Times Nov 29th 1939-rust staples other wise excellent tiny cover fault
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 315 
The Times 1939-Dec 6th-weekly edition-rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 316 
The Times 1939-Dec13th-weekly WWII edition - rust staples other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 317 
The Times 1940-Jan 31st-WWII weekly edition-rust staples other wise very good odd fold
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 318 
The Times 1940-Feb 7th WWII weekly edition-rust staples, other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 319 
The Times 1940-Feb 14th WWII weekly edition-rust staples other wise excellent cover crease
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 320 
The Times 1940-Feb 21st WWII weekly edition-rust staples, storage dust at spine edge-other wise excellent
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 321 
The Times 1940-Mar 13th WWII weekly edition-rust staples, other wise very fine in deed
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 322 
The Times 1940 Mar 20th WWII weekly edition-rust staples other wise very fine indeed
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 323 
The Times 1940-Mar 27th WWII weekly edition-rust staples other wise very fine indeed
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 324 
The Times 1940 April 3rd WWII weekly edition-rust staples dust storage marks at left side-other wise very fine
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 325 
The Times 1940 April 10th-WWII weekly edition-rust staples other wise extremely fine
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 326 
The Times'-1940 April 17th-WWII weekly edition-rust staples few small marks lower left-other wise extremely fine
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 327 
Mojorete Vans (3)-Matchbox Van (1)-excellent condition (4)
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 328 
Lledo Toys-(8) USA Military Ambulance-Champion Spark Plugs-(3) Lorries-Advertising-one car Rolls Royce-Super car
collection MGRV8 Model Boxed-Hornby Rolling Stock good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 329 
Booklet (Armed /Forces)-'The Two Types' by Jon-Produced by the British Army Newspaper for the fighting men of all ranks
and services - famous cartoonist William John Philpin Jones-1943-1946
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 330 
Book (Local History) 'I Have Heard Tell' by Chris Howell copyright Chris Howell 1982-black and white photo's from around
1800's-signed book-interesting book on old village life
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 331 
Books - The Norsemen, Myths and legends by H.A Guerber
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 332 
Book - Great Sea Battles by Oliver Warner, good condition small fault to dust cover great historical details, medals etc.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 333 
Book - 'The Study of Landforms' by R.J. Small 2nd edition, used in good condition-a textbook!
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 334 
Book - 'Poachers'-Tales by John Humphreys very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 335 
Book - Tales of the old Gamekeepers'-by Brian P. Martin, very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 336 
Book - 'The Sporting Shotgun' used handbook-good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 337 
Book-Sporting Rifles-by Bruce Potts-very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 338 
Book-British Birds in colour by R.S.R. Fitter- includes 108 colour plates from John Gord's 'The Birds of Great Britain'.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 339 
Book - Boothroyd's'- revised directory of British Gunmakers-as new
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 340 
Book-Gundogs-Training and Field Trials-by P.R.D Moxon-used but in valuable
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 341 
Book-The National Trust Book of the Farm-by Gillian Darley-good
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 342 
Book-Carton-Part of the Library of a Gamekeeper-The sporting Rifle, The Notorious Poacher, Game Shooting, Working
Trails, The Amateur Keeper etc-mostly very good (13)
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 343 
Another carton of a Gamekeeper's Library-(14)mostly British Countryside, Titmarsh-Yorshire Dales etc-mostly very good
(Hardback 10) and other guides etc
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 344 
Book-(Daily Mail) Annual for Boys and Girls-1950's approx. very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 345 
Books (2)-Magic-David Nixon's Magic Box 1973-Kovari's Master Magic-2nd edition 1985 approx.-few loose pages good
condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 346 
Book-(Ray Smith) How to Draw and Paint What You See 1992-good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 347 
Book-Magic-'World Best Magic Trick's-by Charles Barry Townsend first published in 1993-slight crease in front cover other
wise very good condition black and white
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 348 
Photo's-(4) black and white photo's (2) of Llandudno Sept 1890-(2) of a Chateau- measurements 29cm x 24cm-good-very
good condition
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 349 
Photo's early black and white portrait photo's 1900's good condition for age (13) various sizes
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 350 
Photo's early black and white portrait photo's 1930's/1950's good condition for age (11) photo's various sizes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 351 
Camera-Rolleiflex 3.5B x6 - 120 film medium format TLR Camera -Tessar 80mm F3.5 lens 26 in case-very good condition
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 352 
Camera-Rolleiflex Camera in leather case-Type T 2w/meter-6 x 6 camera tessar 75mm F3.5 lens with lens cover from Japan
working order
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 353 
Camera Nikon F2 Camera-with Nikon 35mm lens auto 1.28-in working order
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 354 
Camera Nikon-F2 Camera body from Japan in very god condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 355 
Camera Vintage Film Camera-Zeiss Lkon Folding Contessa 35mm camera in case-very good condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 356 
Camera-Samsung AF Zoom 1050-35mm camera-point and shoot-tested and working in case very good condition
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 357 
Camera-Praktica Camera with tessar lens /2.8/50mm, in case
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 358 
Camera-(6)-Canon Powershot A75 3.2 Digital camera zoom lens in case-Kodak Ektra 12 camera 110 film 1978-1981-Vintage
Agfa Synchro box camera-Kodak Advantix 1600 auto in case-vintage kodak Brownie 127 with case- Polaroid Land Camera
Super Swinger - very good condition
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 359 
Camera - Vivitar lens No.28305800 Micro Focusing zoom 75-250mm-1:3.8-4.5 62mm with case very good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 360 
Vivitar Lens Series 1-No.22810423-auto variable focusing 72mm - 35mm 1:2.8, with lens covers
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 361 
Camera Kalimar lens-No.K87142736-auto zoom 1:3.5-35mm - 135mm-with lens covers, good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 362 
Camera Vivitar Lens-auto telephoto macro No.28800118 62mm-90mm 1:2.8 with lens cover, good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 363 
Camera Vivitar Len-No.28710342 auto telephoto macro 62mm-90mm 1:2.8 with lens cover very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 364 
Camera lot mixed-Nikon lens No.3729296 with lens covers 50mm 1.2 very good-Vivitar Lens No.28305493 close focus wide
angle-Camera flush Sunpak auto zoom 2600-Lens Protectors exc small qty (4)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 365 
Camera Accessories- (5) Straps (1) large Camera Case (1) camera case system case (7) lens-filters), (1) lens tissues (2
)splicing blocks- (1Boxed), (1) A50-10DB- (1) A50-20 DB (1) AK6-CK2 (5)camera handles (2) light meters- (1) Nikon T-2
mount (1) stainless steel camera chain (5) Tripod stainless steel photo takers- all very good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 366 
Camera-(1) Panasonic FS28 Lumix-(1) Olympus Superzoom 105G-both boxed-complete excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 367 
No lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 368 
Camera-Tamron Lens SP70.300mm F/4-5.6 DiVC USD to fit canon camera very good
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 369 
Camera-Canon EOS 500D & shutter cover and Canon neck strap-very good condition
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 370 
Toys-Vintage games 'Kan-u-Go'-complete with rules 'Threesum'-complete with rules-'Sorry'-complete play worn-Un-Happy
Families complete by Whale Toys Ltd(4)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 371 
Dinky'-Ford Transit Van White-model No.272 side and back doors open (Police Accident Unit) Play worn no box
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 372 
Corgi (2 cars) Mercedes-Benz model 240D silver-front and boot doors open-Jaguar XJ12C-metalic gold with black roof front
doors and bonnet opens-play worn not boxed
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 373 
Dinky-Rolls Royce Phantom V-blue driver doors/boot opens missing front wheel model 152-Rover model 3500 white boot
and front doors open play worn (Good condition) no box
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 374 
Matchbox'-(5) vehicles king size play worn no boxes
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 375 
Corgi'-(4) James Bond Aston Martin D85 (No roof) silver-Porsche 917 red Bat mobile black-John Player Special F1 Black play
worn no boxes
Estimate: 10.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 376 
Dinky'-Volkswagen 1200cc Beetle model 181-1/43 scale red 1956-1965-play worn no box
Estimate: 12.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 377 
Dinky'-Crash Truck model 434 white and red auto services Bedford TK-play worn no box
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 378 
Corgi Major'-mack Gloster saro Esso petrol tanker-white and red-play worn no box
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 379 
Dinky'-Triumph TR7 1977-1980 red-Mercedes 250SE blue no.160 date 1977-play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 380 
Corgi'-Rolls Royce Silver Shadow all doors open blue-Mercedes Benz 350 SL doors and bonnet open blue-play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 381 
Lesney Matchbox'-(3) trucks (1) trailer play worn-no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 382 
Lesney Matchbox'-(3) earth movers (1) part lorry-play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 383 
Matchbox-(5) pickup-cars-lorries-all play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 384 
Corgi -(4) Sunbeam 1mp-Police car white (2) tyres missing-Mini Cooper bmc doors and bonnet open white-Austin A60 two
tyres missing blue-Jaguar E Type 2.2 Bonnet and Boot open yellow play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 385 
Corgi - Ferrari Daytonia white 323 Lotus Elite 315 red doors open on both cars play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 386 
Corgi Major'-Ford Express Service Articulated Trailer 1137-side doors slide open/back doors open-blue - red play worn no
boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 387 
Corgi - Ferrari Daytonia (white) Lotus elite 315 (red) doors open on both cars play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 388 
Corgi-Citroen SM-doors open/boot opens glass missing gold colour-Fiat X1/9 doors/boot open-play worn no boxes
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 389 
Corgi'-(2) Corgi Junior Lotus Esprit 007 white-Dinky Trailer 250 green play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 390 
Corgi-Corgi Breakdown Truck white model No.490 1960's-playworn no box
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 391 
Mixed lot-(7) cars (5) trucks(1) boat-play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 392 
Matchbox'-(5) Trucks play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 393 
Matchbox'-(3) Racing cars and (1) Dragster (2 with drivers) play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 394 
Matchbox'-(3) Trailers and (6) assorted vehicles play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 395 
Matchbox'-(5) sports cars complete play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 396 
Matchbox'-(6) trucks (2 crane hoist) play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 397 
Matchbox'-(9) assorted vehicles play worn no boxes some with tyres missing
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 398 
Matchbox'-Five lorries play worn no boxes
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 399 
Mixed Lot-(5) Dinky Dino Ferrari-Mini Police car-Matchbox Racing Transporter-K22 Dodge Dragster-Corgi Commer Bus-all
play worn no boxes
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 400 
Mixed Lot-(2) Corgi land Rovers-(5) Utility Vehicles Matchbox-Corgi Bedford Tractor-Farmyard Animals and fencing and
tree's-Plastic Army Vehicles and men - no boxes play worn
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 401 
Award-Royal Yachting Association-For services boxed
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 402 
Coasters-Wisbech Printed Coasters black and white (6) box nice lot-each coaster 12cm x 9cm good condition
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 403 
Computer Game 1BM PC-Advanced Dungeons and Dragons-3.5" disk format complete with disk and rules very good
condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 404 
Watches-ladies and gents for spares (7)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 405 
Snooker Score Board-Old Wooden-measurements 37cm x 10cm good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 406 
Dinky'-351 Thunder Birds'-green/orange (no bullets) play worn
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 407 
Cigarette Case-Leather case with ephemera map of Germany on case-includes wage slips, driving Licence etc good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 408 
Satchel-Leather Vintage with tooled leather pattern throughout-worn condition with small faults measurement 30cm x 24cm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 409 
Silk Cravat-Made in England by Michelson's of London patterned (Ringed) on green back ground-excellent condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 410 
Oscar Wilde: The Ballad of Reading Gaol. London: Smithers, date 1898 first edition hardcover in very good condition. Slim
8vo, mustard cloth backed in white gilt lettering. Published: Leonard Smithers, 1898 in a limited run of only 800 printed on
hand made paper, printing on one side only. Some bubbling to the front cover.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 411 
Book - 'H.G. Wells - a special for a portrait' by G. West 1930-hardback in used good condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 412 
Book - George Gissing and H.G. Wells 1961, hardback, very good condition
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 413 
Book-The Outline of H.G. Wells by Sidney Dark, hardback 1922-used some wear to cover-good
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 414 
Book-Michael Foot-The History of Mr Wells-hardback-author signed very good
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 415 
Book - The Fate of Man by H.G. Wells, used-hardback-dust wrapper faults
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 416 
Book - Henry James & H.G. Wells 1958-hardback-used-good
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 417 
Book - H.G. Wells by J.D. Beresford 1915-hardback-good-used
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 418 
Book - H.G. Wells by J. Kagarlitski-hardback used-good
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 419 
Book - H.G. Wells, a useful range by M.M. Meyer-Michael Goren-Lovat Dickson-William Archer, Gordon Ray, Vincent
Brome-Anthony West-Playsted-used-Peter Haining-mixed some good
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 420 
Book - Norwich Roll of Honour of Citizens who fell in The Great War 1914-1919. Pub: The Norwich Corporation 1924, well
read with cover faults. Invaluable reference
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 421 
Book-History of Old Cumnock by John Warrick M.A no map 16 illustrations, repair to inner binding other wise good condition
1899
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 422 
Book-Edward Arnold-'The Reminiscences of Sir Henry Hawkins Baron Brampton- foxing and edges of pages worn-poor
condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 423 
Book- Mamie Dickens-'My Father as l Recall Him-' memoirs of Charles Dickens 1900s foxing on pages generally poor
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 424 
Book-John Hunt-The Ascent of Everest 1953-1954 copy-black and white/coloured photo's-book in very good condition jacket
cover worn
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 425 
Book-'The Diary and letters of Francis Burney-Madame D'Arblay-vol 1-published 1911-pages worn at edge and slight foxing
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 426 
Book-Classic's (5)-The Three Musketeers-Dumas Robinson Crusoe-Defoe -Uncle Tom's Cabin-Stowe -Wuthering
Heights-Bronte Westward Ho!-Kingsley-very good condition
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 427 
Book-Dickins-Little Dorrit-Oliver Twist Edwin Drood-Life of Dickins-David Copperfield-Pickwick Papers-Dombey
Son-Christmas Stories-nicely bound books in very good condition (8)
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 428 
Ephemera-small suitcase of correspondence between Ruddoch-Walpole-Wallington between 1930s, 40s and 50s. Good
sorting lot
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 429 
Miniature Bibles etc., a batch of five dated 1905-1948
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 430 
Three Common Prayer and Hymn Books two m/c dated 1913-the third same era but boned with plastic ivory coloured cover
by H & H Priest Fakenham
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 431 
Advertising (Tea)-'The Old House Tea-Thursday Aug 8th 4pm-6.30pm all will be welcome-July 1895 by Auberon & Nan
Herbert-very good condition measurement 18cm x 11cm
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 432 
Theatre (Memorabilia) Ticket Stubs and plan of Strasbourg on cover-map inside and theatre programme (1887) birth
marriages-deaths column March 18th 1891
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 433 
Programme (R.A.F.)-'Saint Clement Danes'- to be rebuilt as the church of the Royal Air Force-interesting item very good
condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 434 
Booklets-(3) books on Buses-London Transport and Commercial-early editions 1973-1977-black and white photo's good
condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 435 
Carte's de vista - good range of Victorian including Photographers of Kings Lynn (7), Grimsby, London, Litcham, Leicester,
Bury St Edmunds & Stratford. (13)
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 436 
scouting-Boy Scouts of America-Official First Aid Kit (Johnson & Johnson, Chicago in mint condition contents in tact
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 437 
Advertising-Sharp's Toffee Tin-vintage good condition oval with parrot & Storks
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 438 
Booklet-Rabbiting and Ferreting-by E.Samuel and J Ivestor Lloyd-5th edition 1972 black and white very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 439 
Game-Peter Pan Reg'd - 'Shake Numbers'-1960's a game for young and old complete very good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 440 
Pen -Parker-blue and silver coloured fountain pen- boxed, good condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 441 
Booklet-Proud Heritage E.R. - A Portrait of Greatness-dedicated to King George VI coloured pictures including Sir Isaac
Newton, Alfred the Great, Sir Robert Peel-measurements 8cm x 7cm boxed
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 442 
Game-'Shake Words'-complete fun with letters by Peter Pan Reg'd and three other vintage games 'Dominos'
Matchsticks-password-all in vintage boxes (4)
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 443 
Vintage flower press-wooden Tie Press in working order
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 444 
Razor-Wilkinson Sword Razor Set-(With Blades) in metal box good condition for age
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 445 
Game-'Trivial Pursuit'-for 2 to 36 players rules in box-box play worn-other wise in good condition -complete
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 446 
Game-'Trivial Pursuit'-for 2 to 36 players copy of rules in box-box play worn but other wise good condition
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 447 
Book-The World of the Paranormal(Published Grange Books) Mysterious world by S Welfare and John Fawley-Nostradamus
+ The Millennium by J Hogue - three hardbacks in very fine condition (3)
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 448 
Book-Guns and Rifles-mixed batch including Gun lan etc-and a range of Natural History, Scenic Britain National Trust long
walks etc
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 449 
Book-AA Book of villages-good condition
Estimate: 5.00 - 8.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 450 
Toys-Matchbox-(3) models of yesteryear Y-18 Atkinson steam Wagon-D Type steam lorry-Steam wagon Mod D all
1918-boxed excellent condition
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 451 
Matchbox'-Model of Yesteryears(4)-1930 Super Charged Bentley-1928 Mercedes Benz (2)-BMW 507 Y-21-boxed excellent
condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 452 
Matchbox'-Models of Yesteryear(4)-Super Charged Bentley 1930-M.G TC (2) 1945-E.R.A-R-I-B 1935-boxed excellent
condition
Estimate: 12.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 453 
Matchbox-(4)-MG TC(unboxed) 1945-Model T Ford Van 1920-Yorkshire Steam Wagon 1917-Mercedes Benz 540K 1938-(3)
boxed all in excellent condition
Estimate: 10.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 454 
Matchbox'-(4) model of Yesteryear Y12-Ford Model T Harrods Express Delivery 1922-Ford model T Colman's Mustard-Isle of
Man TT.85-Birds Custard Powder all 1912-boxed excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 455 
Matchbox'-(4) Model of Yesteryears-Ford Model T Tanker Y-3 1912-Renault Type AG Y-25 1910-Crossley Beer Lorry Y-26
1918-A.C Mack Y-30 1920 boxed excellent condition
Estimate: 12.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 456 
Matchbox'-(4) Models of Yesteryear-Prince Henry Vauxhall Y-2 1914-MG-TC Y-8 1945-SEC 5 type Omnibus Y23(2)
1922-boxed excellent condition
Estimate: 12.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 457 
Matchbox'-(4) Models of Yesteryear-Talbot Van Lipton's Tea Y-5 1927-crossley RAF Tender Y-13 1918-GMC Van(Baxter
Soup) Y-12 1937-Crossley Beer Lorry Romford Brewery Y-26 1918-boxed excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 458 
Matchbox'-Model of Yesteryear (4)-Ford T Colman's Mustard-Bird's Custard Powder-Suze A La gentiane-Captain Morgan all
1912-boxed excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 459 
Matchbox'-Model of Yesteryear-(4) Walker Electric Van Harrods Bread-Harrods Ltd. Y-29-Electric Van Joseph Lucas all
1919-Talbot Van Lipton's Tea Y-5 boxed-excellent condition
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 460 
Attractive collection of antique and collectable plates including an Oval Plate 27cm x 21.5cm floral pattern, Royal
Staffordshire pottery Oval Plate "Rural Scenes" A J Wilkinson Ltd 33.5 x 21.5cm, Rural Scenes Royal Staffordshire
Dinnerware by Clarice Cliff Oval Plate, 6 x Clementson Bros England Chusan Oriental Scene Plates 20.5cm, Paragon Tree of
Kashmir Fine Bone China, Wedgwood Limited Editions and French D'Arceau Limoges, Clovelly Wall plate (19) Buyer collects.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 461 
Golf books (29) a large quantity of Golfing books and magazines. Including Golf's Book of Firsts Sherman, Tony Jacklin Your
Game & Mine, Golf - A Way of Life edited by Peter Aliss, A History of Golf, The Punch Book of Golf, The Little Book of Golf
Legends Buyer collects
Estimate: 8.00 - 12.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 462 
10 English Pewter Wine Goblets, Made in England, Sheffield
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 463 
Chinaware Dishes and bowls including Alfred Meakin bowls with floral designs (5), Crown Staffordshire dish, a Wedgewood
pin dish with 'Clementine' floral design and limited Edition Wedgewood Dish made for the Danbury Mint titled "The Turning
Point" with certificate and artists signature
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 464 
Metalware collection including a Spirit Kettle made by William Soutter & Sons, antique brass plant stand Trivet stamped
'Registered 248602, an ornate brass frog paperweight, silver plated toast rack and an enamelled candle holder.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 465 
Ceramics including: two Lancaster Sandland Toby Jugs, a Stoneware jar, a Delft blue Jug, Aynsley Fine bone china beautiful
rose bowl pattern and regal collection vinegar pot.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 466 
Part Sets & Odds. Small Quantity of Trade Cards. Mostly Cigarette Cards. Good to very good condition. Large quantity
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 467 
Fight Club - Cinematic Poster, starring Brad Pitt & Edward Norton, released Nov 12th 1999. Measures 97cm x 68cm in good
condition
Estimate: 5.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 468 
Antique Vintage Sewing Machines, (5) Buyer must collect or arrange own courier. A Frister and Rossmann, Berlin Antique
Hand crank Sewing Machine in heavy oak case, with key and Vintage sewing machines; Pinnock SewGem Precision Built
hand crank sewing machine, Alfa Z233 Electric Sewing machine in case, untested and Alfa Challenge electric sewing
machine with leather top case. And Vintage Crown Point Electric Sewing machine in case, untested, buyer collects or
arranges own courier
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 469 
Aviation History 1975 German Airshow poster for Munster-Telgte air show 31/8/1975, many faults and a fold line but nice
colourful graphic design, 480mm x 680mm
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 470 
Toys and Games: A box of board games including vintage Othello, Ox Blocks, Master Mind, Word Yahtzee, Squares,
Blockword, Travel Scrabble IQ and Triominos, contents not checked and Playing Cards 7 vintage sets of cards (contents not
checked) including Truman 1966, Congress Playing Cards Cel-u-tone finish and Shell BP cards two deck set and USA
baseball cards. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 471 
Vintage 1950/60s West Virginia Glass Pheasant design glasses with gold edges including (12) Sherry glasses, (6) Tumblers
and (5) Wine glasses. Buyer collects
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 472 
Vintage 1950/60s shaped glass animal figurines including Horses (2) Owl, Cockrel etc. (11 in total), buyer collects
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 473 
Shelley (Late Foley) wash basin and bowl Registered number: 330395, shell type design with an opalescent finish and gilt
handle, some wear but in good condition. Buyer collects
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 474 
Copper Coated Aluminium Saucepan Set, (5) with brass handles and good condition. Nice for use or hung as ornamental
pieces in the kitchen.
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 475 
Vintage wooden walking sticks from the 1950s onward. (5 in total)
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 476 
Brass pocket watch fob chain with a George III Sainsbury token as the fob, in good condition with an early 20th century
Windsor & Newton Ltd., 'Penmanship' booklet, some foxing.
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 477 
Vintage Jewellery including a Pearl drop necklace by Ratner's, a Pearl necklace with designer clip 'CO', a glass bead
necklace, a Catholic bronze medallion which reads obverse: 'Behold the handmaid of the lord" F.S.B. 1918, and reverse:
Thar our daughters may be as the polished corners of the temple", and a 1960s citrine amber coloured glass cabochon
stone brooch.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 478 
Brooches and earrings including: a Victorian Mourning Brooch (continental) brass with cameo shell (5cm diameter), Earrings
for pierced ears (three pairs, some silver) Pin brooches (one hallmarked) silver (1970s) others with enamel (schools) one
with Abbots Bromley School 140th anniversary, Silver coloured / white stone 1950s brooches marcasite (5) including a ship
shaped brooch very pretty and a Silver coloured brooch with white stones and pearl. Floral design brooch featuring a
cultured pearl and marcasite 1950s/60s
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 479 
Israel Freeman & Sons Ltd., Silver-Plate Cigarette box engraved 'The Palace - New York' Maker Mark IFS, with a Prussian
Crown mounted on the front and bone handle and engraved on the lid a Lion holding a crown. An excellent item
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 480 
Silver ornamental pots (2) in Art-Deco design made Williams (Birmingham) Ltd and dated 1905
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 481 
Chinese and Japanese ceramic figurines (16) depicting many figures working. A nice collection, mostly glazed and come
based marked. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 482 
British Pottery including a Longpark Torquay Jug, Candlestick holder and Coffee cup with saucer with one floral decorated
bowl and two bowls signed E. Howard 1954/55. (6) Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 483 
Porcelain Figurines and Candle Stick holders (16) an attractive collection of classical baroque figures, two book marks one
being of Napoleon in resin and a matching pair of candlestick holders. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 484 
German Porcelain Figurines of couples and two single figurines, one made Unterweissbach Germany and the second made
by Saxe Porcelain, the single figures also made by Saxe. Both in excellent condition. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 485 
Bell China Art Deco hand painted tea set, with a blue floral design and gold trim. (21 pieces altogether). Buyer collects or
arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 486 
Colclough Art Deco hand painted tea set, with a Honeysuckle floral design and gold trim, no complete as a cup is missing.
(24 pieces altogether). Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 487 
Capodimonte Figurines (4) two by Adas Mary, two by FPA and one G. Cortese. Girl with Grapes, Girl with flowers, Boy in the
snow with a fire etc. Four lovely figurines. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 488 
Capodimonte Figurine 'Florence' by Giuseppe Armani 1996 'The Society' members figure. In excellent condition with wooden
plinth with certificate of authenticity. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 489 
Porcelain and Ceramic figurines and Urn (17) a good mixed lot of Foreign porcelain figurines. A good collection of mostly
Classical figures and two Ballet with certificates and two Angels etc. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 490 
German Figurines of a Lady and Gentleman in classical baroque 18th Century style holding masquerade masks, very
colourful designs. German hallmark on the bottom in the design of a shield with an armoured arm holding a sword. Buyer
collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 491 
Royal Doulton Images 'Going Home' model number H.N. 3527 bird figurine of two geese in flight. Buyer collects or arranges
courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 492 
Porcelain and wooden Bird Figurines (6) including two made in the Peoples Republic of China, USSR etc. A nice selection.
Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 493 
Verdite Stone Bust of African Man signed Mutunda, excellent Green Serpentine colour. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 494 
Standard Magic Lantern produced by Ernst Plank circa 1908, in original box. in fair condition but could use some tlc. Buyer
collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 495 
Glassware - a collection of 28 pieces including green based Brandy glasses, a resin sculpture of a lady, bowls etc. A nice lot.
Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 496 
Poole Pottery - a collection of 1960s Poole Pottery, (21) pieces including Bowls, plates, vases, lidded pots, salt and pepper
etc. Earthenware decorated in the LE pattern designed by Truda Carter and beautifully painted on an alpine white glaze.
Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 497 
Chinese Ceramic and Porcelain - a collection of (35) pieces with a set of (15) tea cups, various bowls, urns, two metal
figures and cat sculpture. Buyer collects or arranges courier
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 498 
German 1930s Anthropology and Odonatological Glass slides in four boxes used for teaching students who study the area,
both in German and English text and made by 'Agfa - Berlin., I.G. Farbenindustrie-Aktiengeslinschaft & Peuitz -
Silbereosin'.An amazing amount of information about dental work and devices and the various types of Skull Buyer collects
or arranges own courier
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 499 
Decorative Brass Tray 21 ins x 12 ins, metal, engraved with floral design patter and Wall Plaque "H R" 8.5 inches circular
disc, regal crown and floral acorn motif
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 500 
Wedgewood and Coalport figurines including 'Amelia & Caroline from the Hyde Park Collection, 'Urchin' from the Country
Market collection, 'Scotland' from the Scotland Collection, Coalport Beau Monde Figure 'Lynne and Berenice' 1994. Buyer
collects or arranges courier
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 501 
A Little Book About London with Red Hardcover, Acton County School sticker. By Richard Whiteing. Henry Frowde Oxford
University Press, an album of mostly blank pages but with "The Pilgrims Way" poem handwritten in pen, Three Parodies in
pen, and a pencil Portrait of a Woman's Face 1920s
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 502 
1941 Wightman's Ready Reckoner (12.5cm), Warne's Bijou Ready Reckoner for Wages (11.8cm), Good Condition, pocket
books (2)
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 503 
Valentine & Sons Ltd Bonnie Scotland Postcards x 36 in Booklet, books of Photographs (4) Views of Ypres (24 postcards),
Westminster Abbey, Valentine's Snapshots (Ely), Bayeux and Wookey Hole Caves, Wells Somerset, early edition. Sixteen
Exclusive Camera Studies. Price One Shilling. Good condition
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 504 
Storybooks for children; Flat Stanley by Jeff Brown 1980 paperback (some pics coloured in crayon) and Bedtime Stories,
Fair/Good condition (2)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 505 
Raleigh Cycle Co Postcard (The Raleigh Lion Poster), 1996, Breezy Stories Real Gold advert card (20x15cm), BFI "An Italian
Straw Hat" 1984 leaflet (21x15cm). 3 Advertising cards and Theatre Royal Drury Lane Surprise Pantomime Spectacular
(Mother Goose) 2nd Dec 1984. VGC
Estimate: 8.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 506 
Twenty Poems from Rudyard Kipling First published in 1918 Methuen & Co Ltd, London, loose front cover and George &
Elizabeth's Coronation May 12th 1937 Coronation Route Map with the compliments of OXO Ltd London
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 507 
Harrods Ltd Auctioneers Surveyors & Valuers. February 1939. A Valuation & Inventory of The Furniture and Effects at 3
Catherine Road, Surbiton, Surrey The Property of John E Grant Esq.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 508 
Silver Plate Cutlery including six spoons, six knives, six forks, six tea spoons etc. A good box full
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 509 
Spectravideo Quick Shot I TVG 111 Electronic Mini Television Tennis/Football game. A scarce 1980s Game Console with
instruction manual.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 510 
Festival of Britain Sherlock Holmes Exhibition pamphlet in excellent condition with two Sherlock Holmes Exhibition Postcards
showing the 221B Baker Street reconstructed by Michael Weight, with a book mark and note pad.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 511 
A Government Aircraft Insurance Policy issue by the Norwich Union Fire Insurance Society Ltd, 5th Nov 1915 - 5th Nov 1916
for a Messrs Morton. An interesting note in the text "if after Payment of the premium Shall be destroyed or damaged
directly or indirectly by Aerial Craft (hostile or otherwise) or Shots Shells Bombs or Missiles from or used against Aerial
Craft..." The sum the aircraft was insured for was £1400. An interesting WWI Norfolk RFC related piece of ephemera,
National Registration Act, 1915 Certificate, issued to an Annie Cartwright for the purpose of Household Duties and stamped
Leyton Urban District Council and
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 512 
Arthur Prince of England set of Knives and Forks made by Durbarry and a vintage hand held mirror
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 513 
Old Romford (7) Postcards with view of Old Romford. Pub: R.R.C. Printed by F.N. Johnson and Co. With a Coronation
Commemorative postcard. (8 in total)
Estimate: 10.00 - 15.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 514 
An vintage brass lamp with hanging crystal drop chandelier design, measures 14 1/2" by 6 3/4".
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 515 
Mixed lot including four sets of vintage Pearl look necklaces, two vintage pair of glasses, a box made from the piles of the
Silver Grey Elm taken from the piles under Old Waterloo Bridge etc. A good lot.
Estimate: 5.00 - 10.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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